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АНОТАЦІЯ 

 

Представлена кваліфікаційна робота натему:« Проєкт круп’яного 

заводу продуктивністю 70 тонн на добу» виконана у рамках кафедрального 

комплексного дипломного проекту«ПРОЄКТ ЗЕРНОПЕРЕРОБНОГО 

КЛАСТЕРА У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ». 

Актуальність теми 

Побудова зернопереробного кластера - круп'яного заводу в Україні, 

зокрема в Миколаївській області, має високу актуальність та може мати 

значний позитивний вплив на розвиток регіону та країни загалом.  

Розвиток зернопереробної галузі дозволить країні додати велику 

вартість до свого сільськогосподарського виробництва, а також збільшити 

експортні можливості та залучення іноземних інвестицій.  

Також побудова круп'яного заводу призведе до створення значної 

кількості робочих місць. Це сприяє скороченню безробіття та підвищенню 

рівня життя місцевого населення. Побудова круп'яного заводу допоможе 

диверсифікувати економіку регіону та знизити його залежність від певних 

галузей. Це дозволить згладити ризики, пов'язані з коливаннями цін на 

сировину або ситуацією на світових ринках, та сприятиме сталому 

економічному розвитку.  

Побудова круп'яного заводу допоможе диверсифікувати економіку 

регіону та знизити його залежність від певних галузей. Це дозволить 

згладити ризики, пов'язані з коливаннями цін на сировину або ситуацією на 

світових ринках, та сприятиме стійкому економічному розвитку. 

Основні особливості роботи 

 В дипломному проєкті розкривається стан проблеми і перспективи її 

вирішення та характеристика об’єкта. Крім того, в технологічній частині 

охарактеризовано сировину, розраховано і підібрано технологічне 

обладнання, спроектовано комунікацію. Також зроблені спеціальні 

розрахунки по аспірації, визначено енергетичне та матеріально – ресурсне 
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забезпечення. Надано техніко – економічне обґрунтування та техніко – 

економічні розрахунки. 

Результати роботи 

У результаті виконаного дипломного проєкту, зроблено висновок: 

заміни ламп розжарювання на люмінесцентні енергозберігаючі лампи, 

відключення силових трансформаторів в години зниження споживання 

електроенергії на підприємстві та раціональний вибір перерізу жил 

кабельних ліній живлення дає змогу суттєво зекономити витрати. 

Виходячи  з отриманих економічних та технологічних розрахунків, 

можна зробити висновок, що впровадження даного проєкту є доцільним. 

В процесі роботи було проведено техніко-економічне обґрунтування та 

визначені основні техніко-економічні показники. 

Дипломнаробота складається із розрахунково-пояснювальної записки, 

що включає в себе 7 розділів у кількості 86 сторінок (22 таблиці, 3 рисунки) 

та 6 листів графічного матеріалу. 
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ВСТУП 

Крупи та продукти з них, а також хліб є традиційними продуктами 

харчування, які складають важливу частину раціону населення України. 

Важливість цих продуктів зумовлена традиціями харчування та тим фактом, 

що виробництво зерна є одним із найдешевших способів отримання їжі. 

Крупи виготовляють в основному із круп’яних (пшоно, гречка, рис, 

кукурудза), інших зернових (ячмінь, овес, пшениця, рідше жито) і бобових 

(горох, сочевиця). До зернових продуктів належать пластівці (вівсяні, 

кукурудзяні), листкові (рисові, пшеничні), штучне саго та ін. У структурі 

харчування сучасної людини крупи і продукти з них становлять 20...30% від 

загального споживання продуктів із злаків. За даними Держстату, загальне 

виробництво зерна в Україні зростає і досягає рівня 356...397 тис. тонн на рік. 

Процес лущення передбачає видалення домішок із зерна, видалення 

зовнішньої оболонки, і надання внутрішньому ядру належної форми та 

зовнішнього вигляду. Зерно багате складними вуглеводами, завдяки чому 

виробляється основне живлення мозку. Вуглеводи зернових поступово 

надходять із шлунка в кров, щоб забезпечити повноцінне харчування всього 

організму. Злаки містять біологічно активні речовини - незамінні 

амінокислоти, вітаміни, мінеральні солі. Крупи популярні, тому що вони 

добре зберігаються і широко використовуються в кулінарії для приготування 

різних страв. У харчовій промисловості входить до складу концентратів і 

консервів. Харчова цінність круп залежить від їх хімічного складу, який 

становить 300...350 ккал на 100 г. 

Харчовий сектор харчової промисловості належить до соціально 

важливих галузей агропромислового комплексу. Стан і розвиток харчової 

промисловості країни є одним із визначальних факторів добробуту, 

працездатності та здоров'я її населення. У багатьох країнах світу 

спостерігається тенденція до розширення асортименту зернових продуктів. 

Розширення асортименту та підвищення ефективності переробки досягнуто 
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завдяки використанню нових зернових культур. Серед зібраних у світі сортів 

ячменю є велика кількість голозернових сортів. Інтерес до сортів цільної 

пшениці пов’язаний з тим, що вони часто мають більш високий рівень 

рослинного білка порівняно з формами з плівковою оболонкою. 

Першочергове практичне значення в харчуванні має проблема підвищення 

вмісту білка і якості круп. Крім перелічених переваг, поширення 

голозернових зернових культур на сьогодні обмежене низькою врожайністю 

та низькою якістю насіннєвого матеріалу. 

В Україні питання використання голозерних культур у зерновій галузі 

знаходиться на початковому етапі. Селекціонерами України отримано 

оригінальні сорти зернових культур, які мають вищу енергетичну та поживну 

цінність і відрізняються від традиційних зернових культур за анатомією. 

Встановлено, що голі зерна визначаються відсутністю росту зернистих 

пиляків. Тому голозерний ячмінь не має плівки, а його вміст у плівковій 

формі може досягати більше 15%. Це диктує використання цільного зерна 

ячменю для виробництва енергетично насиченої їжі для людини. Тому з 

метою розширення асортименту готової продукції пропонується 

використовувати нові сорти і види зернових культур, що значно підвищить 

врожайність, якість, харчову цінність, споживчі характеристики готової 

продукції, тим самим скоротить технічний процес, зменшить кількість стадій 

обробки і зниження енергетичних витрат на виробництво. 

 

 


